

躬耕教坛 强国有我

宝丰一高召开庆祝第39个教师节暨表彰大会

春播桃李三千圃，秋来硕果满神州。为树立先进教师典型，弘扬爱岗敬业精神，增强教师的职业光荣感、使命感和幸福感，9月8日晚，宝丰一高在学校报告厅隆重召开庆祝第39个教师节暨表彰大会。学校领导班子成员、全体教职工及部分学生代表参加表彰大会。

大会对30名优秀教师、32名优秀班主任、30名师德标兵、13名先进工作者进行表彰。

党委书记、校长管胜利致辞时说：“今天我们欢聚一堂，共同庆祝第39个教师节，谨此向全体教职工致以最美好的祝福！向受到表彰的先进个人表示热烈的祝贺！向今年加入一高的新老师和新同学表示诚挚的欢迎！一年来，全校上下谋发展一盘棋、抓质量一条心、创品牌一股劲，全体教师同心同德、辛勤耕耘，学校荣获多项荣誉。回顾灿烂过去，展望美好未来。风华正茂，让我们整装再出发、奋进新征程，赓续前行、奋楫争先，再创宝丰一高的辉煌！”

教诲如春风，师恩似海深。表彰大会上，同学们将对老

师们的感恩之情寄予歌舞之间，为师生们带来歌曲《我们都是追梦人》《童年》、舞剧《晨光曲》、古筝演奏《夜深沉》和《马林巴独奏》《舞蹈串烧》等诸多精彩纷呈的文艺节目，现场掌声不断，一首《一高苦辣歌》更是将大会气氛推向了高潮。

教师代表马妍声情并茂地讲述了自己的成长故事，其中既有学生时代母校老师的鼓励和帮助，又有学成归来初登讲台时学校领导、同事的关心和引领。教人千秋伟业，育人万世丰功。她的成长史也是宝丰一高近年来奋斗史的生动缩影，一批又一批的一高人诠释了“我是一高人，我要为一高人的荣誉全力以赴”的铮铮誓言。

匠心致传承，笔墨写春秋。宝丰一高全体教职工将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢记嘱托、感恩奋进，立德树人、铸魂育人，坚决扛起为党育人、为国育才的崇高使命。新的学期，他们将以更加昂扬的姿态、更加扎实的行动，奋发有为、锐意进取，为谱写学校高质量发展新篇章、办好人民满意的教育作出新的贡献！

(苏华星 石标飞)

为打造高效便民的医保服务体系，促进我县医保服务质效持续提升，9月7日下午，县医疗保障局组织召开医保系统练兵比武线下培训会，全体干部职工参会。此次培训会讲解了平顶山市城镇职工基本医疗保险试行办法，重点从职工报销比例、办理单位职工参保等业务进行讲解，同时进行案例分析研讨、经验交流。

丁晓征 摄影报道



宝丰融媒

县法院干警到宝丰一高谢师恩

为进一步营造尊师重教的良好风尚，提升广大教师获得感、荣誉感、幸福感，在第39个教师节到来之际，9月8日，县人民法院党组成员、政治部主任李亚鹏，审判委员会专职委员张冬梅带领优秀干警代表到宝丰一高，为干警们曾经的恩师送上节日的祝福。

活动中，李亚鹏向宝丰一高辛勤工作的全体教职员工致以崇高的敬意和亲切的问候。“饮其流者怀其源，学其成时念吾师。”广大干警为曾经的恩师送上鲜花和节日礼品，共同感念师恩：“感谢您教我长大、伴我走过迷茫的岁月。”“感谢您的严厉，让我成为更优秀的自己。”……一句句表白，道出了对老师的敬重和爱戴，一束束鲜花，送上了县法院干警的美好祝福。

(董媛媛)

县市场监督管理局——

持续对辖区内液化气站点开展安全专项检查

近日，县市场监管局强化源头治理，采取宣传教育和执法监管相结合的方式，持续对辖区内液化气站点开展燃气安全专项检查。

检查过程中，执法人员重点检查气站证照是否齐全有效，安全生产管理制度是否严格落实，液化气储罐安全保护装置是否灵敏有效，充装和检验操作人员是否持证上岗，气瓶充装操作是否规范，气瓶标志钢印及安全警示标签是否清晰可见，日常巡查记录及充装记录是否详细准确，是否存在充装报废超期气瓶或不符合安全要求的气瓶等违法行为，并全面排查了压力容器储气罐、管道阀门、气瓶充装设备设施，认真核对了压力

表、储罐的安全阀等安全附件是否按规定进行强制检定。

对排查出的问题，执法人员现场责令相关负责人限期整改，及时消除安全隐患。同时向气站经营者宣传安全生产法律法规和安全生产知识，要求气站加强安全生产管理，增强安全生产意识，加强应急演练，切实落实气站经营者安全生产主体责任。

下一步，县市场监管局将继续秉承“生命至上、安全至上”的理念，认真履职尽责，加大燃气安全隐患排查整改力度，严厉打击违法违规行为，切实为群众办实事、办好事，全力保障全县人民群众生命财产安全。

(徐晨松)

商酒务镇：趣味健身周 群众乐开怀

“将军，这下没救了吧！”“好厉害，你又赢了。”“没有没有，多亏了老乡承让，我侥幸赢的。”9月7日上午，在商酒务镇仪狄文化广场，象棋对弈的现场吸引了10余名象棋爱好者围观。

原来这场精彩的象棋比赛是商酒务镇在仪狄文化广场举办的以“喜迎亚残运，奋进新征程”为主题的第十三届残疾人健身周活动的一项趣味比赛。

据了解，为积极引导残疾人树立健康生活意识、改变生活方式，倡导残健融合，全面展示新时代残疾人自强不息的精神风貌。商酒务镇以残疾人健身周为契机，精心组织了一系列精彩活动，来自辖区25个行政村的残疾人体育健身爱好者、志愿

者百余人参加了活动。

健身周活动充分考虑残疾群众的身心特点，采取文体结合的方式，以参与、展示、娱乐为主，共设置了象棋、拔河、跳棋、跳绳、羽毛球、乒乓球、篮球及健身器材等丰富多彩的文体活动。

在志愿者的贴心安排下，残疾群众健身爱好者个个充分发挥所长，在欢乐、热烈的竞赛氛围中，赛出了水平、展现了风采、充分享受到了体育运动带来的快乐。

此次活动，不仅全面展示了残疾群众奋发向上、团结拼搏的精神风貌，丰富了他们的精神文化生活，也进一步激发了他们“自尊、自强、自立、自信”的生活态度。

(郭旭昭)

县人民医院——
举办全面预算管理培训
助推「清廉医院」建设

为进一步规范医院收支运行，强化预算约束，开展全面预算管理，提高资金使用和资源利用效率，9月7日下午，县人民医院组织召开《宝丰县人民医院全面预算管理专题培训会议》，该院领导班子和全体中层干部参加会议。

培训会上，县人民医院特邀漯河市中心医院财务科科长于小卫为参会人员培训授课。他围绕“全面预算管理助力医院经济运营发展”，以漯河市中心医院为例，讲述了全面预算管理工作情况，全面预算管理工作中的难点，可采取的改进措施以及2024年预算管理工作实施计划。同时，于小卫强调实施全面预算管理已逐渐成为业财融合的核心，通过不断推进预算管理工作，有利于促进资源的有效分配和使用。

“凡事预则立，不预则废”。预算管理需要具体到医院管理的方方面面，强化归口管理和部门管理责任，实行全口径、全方位预算管理，明确各层级的预算执行管控责任，从而实现各单位精益管理和高效运营，促进医院全方位发展。

与会人员一丝不苟、全神贯注、认真记录。大家纷纷表示，此次培训受益匪浅，预算管理工作的全面开展，将为推动本院高质量发展奠定扎实基础。

(李倩)